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第 23回中井町地域公共交通会議 議事録 

 

日時：平成 29年 12月 15日（金）午後 3時 00分～ 

場所：中井町役場 3階 大会議室 

 

【会議次第】 

１ 開会 

２ あいさつ 

３ 協議事項 

（１）次年度の運行体制について 承認事項 

４ その他 

５ 閉会 

 

【協議事項の議事】 

３ 協議事項 

（１）次年度の運行体制について 承認事項 

（事務局より（資料）次年度の運行体制について説明） 

会 長：前回までいろいろ討議をいただいているが、改めて確認などあればご発言を受けたいと

思う。利用状況は、概ね１～２年の傾向は同じということかと思う。利用も定着してい

るということもあるが、これ以上予約を受けられないということで頭打ちになっている

とも取れるということは、以前よりこの会議で情報共有いただいている。ご質問、ご発

言いかがか。 

会 長：承認事項としては、運賃、乗降場所、名称変更、実施日の４点になる。ご質問等なけれ

ば、この原案通り承認いただけるか。 

－意見なし－ 

＜承認＞ 

 

４ その他 

（事務局より（参考資料２）リアルタイム完全自動乗り合いシステム（バス停方式予約システム

機能）について説明） 

事務局：この予約ツールは、コンビニクル予約システムを利用している全国４０の自治体等の中

から、インターネット予約が多く適度な規模である中井町において、先行して実証利用

を始める予定であり、開始時期については調整中だが近日中に周知させていただきたい。 

（事務局より情報提供） 

事務局：秦野市、二宮町、大磯町と連携し、路線バスの速達性と利便性の向上に向けた検討を行

っている。特に、秦野～二宮間の路線について、現在、神奈川中央交通㈱と協議をして

いるところである。具体的には、急行便の路線のあり方、中井町井ノ口地区の二宮町寄
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りの路線、二宮町から日赤を経由する路線バスが無いなどといった面があるので、解決

するため検討を進めている。 

会 長：ひと通り議事は終了した。委員の皆様からご発言いかがか。 

委 員：半年後に見直しということで、利用状況がどのように改善されるか未知の部分で分から

ないが、例えば、検討するというものの中には、具体的にどのようなものがあるのか。 

事務局：運行体制の変更によって、利用状況の増減や、特に朝夕の長時間の予約の具合がどのよ

うな形になったかということが判断できると思う。ある程度、半年～１年運行した中で、

これまでの利用状況と比較をして、それが現在の１日約４０人の利用が、あまり変わら

ないのか、乗っていただける方が増えているのか、逆に減ってしまったか等検証しなが

ら、運行システムがこのままでいいのかということも含め検証させていただきたい。実

際の利用状況については、公共交通会議等でご報告させていただき、皆様からご意見を

いただきたい。半年ですぐに運行方法を変えるというのは難しい。最低でも１年通した

状況を確認し検証したい。 

会 長：すぐ変えるということはないが、町内の比較的短い距離での利用によって予約を取りや

すくするということに舵を切ったので、運行体制の変更以降は、今までオンデマンドバ

スを使うのを遠慮していたり、家からなかなか出て来なくなってしまっているような人

が、より使いやすいというようなことで促していくことを地道にやるのかなと私は思っ

ている。それも含めて、いろいろ様子をみていただきたい。他、いかがか。 

－意見なし－ 

事務局：本日ご審議いただいた今後の運行体制については、手続きを進めていきたい。 

次回以降の会議は、例年６月にご審議いただいている中井町生活交通確保維持改善計画

の事業評価について、１月に書面協議にて皆様にご協議いただきたい。また次年度、予

算、決算、中井町生活交通確保維持改善計画の作成について、他に特段重要な審議事項

がなければ、書面協議とさせていただきたいと考えている。運行見直し後の状況につい

ては、半年を目途にご報告させていただき、皆様のご意見等をいただきたいと考えてい

る。ご審議ありがとうございました。以上をもちまして第 23回中井町地域公共交通会議

を終了とさせていただきます。 

 

 以上  

○出席委員： 

中井町自治会連合会長 植木 清八 

一般公募委員 廣澤 瀧男 

東洋大学国際学部国際地域学科教授 岡村 敏之 

神奈川運輸支局輸送担当運輸企画専門官 （代理）高橋 渉 

神奈川県県西土木事務所工務部道路維持課 （代理）直井 達郎 

神奈川県松田警察署交通課 （代理）佐々木 琢磨 

（一社）神奈川県バス協会 山崎 利通 

神奈川中央交通㈱運輸計画部 （代理）吉野 茂 
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（一社）神奈川県タクシー協会相模支部 露木 幸一 

中井町副町長 加藤 幸一郎 

中井町地域防災課長 曽我 裕之 

中井町福祉課長 山口 秀俊 

中井町まち整備課長 権守 章 

中井町教育課長 山本 清和 

中井町老人クラブ連合会長 阿部 昭道 

中井町商工振興会副会長 （代理）曽我 和久 

中井の環境を良くする会代表 本多 力 

○オブザーバー： 

秦野市都市部公共交通推進課 （代理）大津 太郎 

二宮町政策総務部企画政策課（代理）竹内 伸介 

○事務局： 

中井町３名 


